
COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA
Provincia di Livorno
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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 49 del  25/03/2022

Assessore Proponente: PAOLINI CHIARA

OGGETTO:  ASSOCIAZIONE  DIVERSAMENTE  SANI  -  ORGANIZZAZIONE 
TRAVERSATA ELBANA DEL 23 - 24 APRILE 2022 - DETERMINAZIONI

L’anno duemilaventidue addì venticinque del mese di marzo alle ore 12:00   nella Casa 
Comunale,  previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  Legge 
Comunale e Provinciale,  sono stati  convocati  oggi  a seduta i  componenti  della Giunta 
Comunale, che nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di 
deliberazione in oggetto:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Assente

MAI DANIELE ASSESSORE Assente

PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente(Skype)

MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

Presenti  n. 3 Assenti n. 2

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.
Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell’oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 49 del  25/03/2022

LA GIUNTA COMUNALE

Visto l’art.48 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 e ss.mm.ii. in materia di competenze della 
Giunta Comunale;

Dato  atto  che  sul  territorio  elbano  opera  l’Associazione  “Diversamente  Sani  Elba”  di 
Portoferraio (LI), nata con l’obiettivo di migliorare le condizioni di vita dei malati oncologici,  
sostenendoli ad affrontare i disagi connessi non soltanto sotto l’aspetto psicologico, ma 
anche  pratico,  colmando  le  carenze  del  sistema  socio  sanitario,  che  li  vede  spesso 
obbligati a spostarsi sul continente con il conseguente aggravio di spese;

Atteso che  l’associazione  con  nota  assunta  al  protocollo  n.4275  in  data  23.03.2022 
promuove  e  presenta  l’evento  previsto  per  il  23  –  24  aprile  2022  consistente  in  una 
traversata a corsa del territorio elbano, effettuata da un atleta locale, con arrivo a Marina di  
Campo in  Piazza  Dante  Alighieri,  finalizzata  alla  raccolta  di  fondi  per  l’acquisto  di  un 
macchinario da donare al DH oncologico di Portoferraio;

Considerato che  l’Associazione  chiede  a  tal  fine  supporto  e  ausilio  a  questa 
amministrazione, e in particolare la possibilità di organizzare un gazebo in Piazza Dante 
Alighieri con l’ausilio di musica per festeggiare l’impresa;

Rilevato che  è  intenzione  dell’Amministrazione  Comunale  autorizzare,  per  quanto  di 
competenza, l’organizzazione della manifestazione in oggetto e accordare quanto richiesto 
dall’Associazione  Diversamente  Sani,  quale  azione  di  condivisione  e  sostegno  delle 
finalità  perseguite  con  l’evento  ed  ancor  più  con  il  suo  più  ampio  operato  sul  nostro 
territorio,  offrendo alla  comunità  elbana un prezioso servizio,  in  considerazione altresì 
della complessa e fragile circostanza in cui si trovano i soggetti cui lo stesso è rivolto;

Dato atto che la richiesta di cui al punto precedente non comporta oneri diretti ed indiretti  
su bilancio dell’Ente;

Con voti unanimi favorevoli, resi in modo palese,

DELIBERA

di autorizzare, per quanto di competenza, l’organizzazione della manifestazione in oggetto e 
accordare quanto richiesto dall’Associazione Diversamente Sani con la nota Prot. n.4275 
del  23.03.2022,  quale  azione di  condivisione e  sostegno delle  finalità  perseguite  con il  
suddetto evento accordando, altresì, il supporto richiesto dalla medesima Associazione;

di trasmettere la presente deliberazione ai Responsabili dell’Area Amministrativa, dell’Area 
Finanziaria/Tributaria,  dell’Area  Tecnica  Edilizia  ed  Urbanistica,  dell’Area  Tecnica  Lavori 
Pubblici  e  Ambiente  e  dell’Area  di  Vigilanza,  per  gli  eventuali  atti  e  provvedimenti  di 
competenza necessari alla realizzazione dell’evento;

di  dichiarare,  ai  sensi  dell’articolo  134  del  Decreto  Legislativo  18/08/2000  n.267,  il 
presente  atto  immediatamente  eseguibile,  ad  unanimità  di  voti  favorevoli  espressi  per 
alzata di mano, in considerazione delle necessità organizzative dell’Associazione.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 15 del 25.03.2022

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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